2017年8月8日 株式会社ベルーナ

報道関係各位

# 綿 100%で「チクチク」「乾燥」を防ぐ! 吸湿発熱アイテム『ベルホット コットン』 2017 年 8 月 17 日(木)より新発売

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野 清)が展開する大人の女性向け通販「BELLUNA(ベルーナ)」(<a href="http://belluna.jp/">http://belluna.jp/</a>)では、綿 100%で肌ざわりの良い吸湿発熱アイテム『ベルホット コットン』シリーズを 2017 年 8 月 17 日(木)より販売開始します。





<肌に優しい綿100%暖か発熱素材プルオーバー>

『ベルホットコットン』は吸湿発熱機能糸を使った、寒い冬にぴったりなあったか発熱アイテムです。

従来市販されている発熱アイテムは化学繊維を使用していることが多いのに対し、『ベルホット コットン』は綿 100%素材を使用しています。化学繊維の「チクチクする」「乾燥してしまう」といったお客様の悩みを解決したいという思いから、開発に至りました。また「インナーで着ぶくれしたくない」というご要望にお応えし、『ベルホット コットン』シリーズではインナーではなくプルオーバーとチュニックタイプの 2 タイプを展開します。

ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

### 【『ベルホット コットン』シリーズ特長】

- ・「チクチクしにくい」「乾燥を防ぐ」綿100%素材で肌への優しさを追求。
- ・吸湿発熱機能糸を使用したあったかアイテム。
- ・インナーで着ぶくれしてしまうことのないよう、プルオーバーとチュニックタイプを展開。



### ■本件に関するお問い合わせ先■

ベルーナ PR 事務局(ビルコム株式会社内) 担当:河野

# **BELLUNA**

### 【商品概要】

▶ 商品名 : 肌に優しい綿100%暖か発熱素材プルオーバー

▶ サイズと価格 : M~LL 990円(税別)、3L~5L 1,290円(税別)

と 色 :黒、ローズグレー、ワイン、白、ベージュ×黒、ブルーグレー、ネイビー、オフ白×グレー



▶ 商品名 : 肌に優しい綿100%暖か発熱素材チュニック

▶ サイズと価格 : M~LL 1,290 円(税別)、3L~5L 1,590 円(税別)

と 色 :黒、ローズグレー、ワイン、白、ベージュ×黒、ブルーグレー、ネイビー、オフ白×グレー



#### 【ファッション通販「BELLUNA」】

▶ ターゲット :40 代~60 代の女性

▶ コンセプト:アパレル品から服飾雑貨まで、

ミセスのためのトータルファッション通販

▶ 取扱商品 :ミセス向けファッション、ファッション雑貨など

> Web サイト : http://belluna.jp/

#### 【会社概要】

▶ 会社名 :株式会社ベルーナ

▶ 代表 :代表取締役社長 安野 清▶ 本社 :埼玉県上尾市宮本町4番2号

> ホームページ: http://www.belluna.co.jp

▶ 設立 :1977 年 6 月

▶ 事業内容 :総合通販事業、専門通販事業、店舗販売事業、ソリューション事業、

ファイナンス事業、プロパティ事業、その他の事業



<ベルーナ 2017 年秋冬号>

## ■本件に関するお問い合わせ先■

ベルーナ PR 事務局(ビルコム株式会社内) 担当:河野

TEL: 03-5413-2411 FAX: 03-5413-2412 MAIL: belluna@bil.jp